
Kód stanoviště: HIS

Kontrolní otázka: Kolik kilometrů je to na silnici do Kabát? 
4 → - 11 , 3 → - 22, 2 → - 33, 1 → - 44 
Nápověda:

Nebuďte v zajetí desítkové soustavy! Často jistě používáte i jiné.

00 – 0000
01 – 0001
02 – 0002
03 – 0010
04 – 0011
05 – 0012
06 – 0020
…
78 – 2220
79 – 2221
80 – 2222

Řešení: za 120 minut po obdržení SMS orgům s kódem stanoviště a heslem týmu

69,64,25,31,4,38,73,64,55,42,48,70,13,35,59,36,52,16,12,39,59,30,39,34,54

Postup:

1. Převést čísla do trojkové soustavy

2. Napsat za sebe

3. Zaměnit 2 za čárku, 1 za tečku a 0 za mezeru

4. Přečíst v Morseovce

Řešení: Kněží hora vrchol přístřešek


